Konrtponbnas padora Nel no reme «KnuHematnka MaTepraabHON TOUKID
Bapuanr 1.

1. MarepuanbHas TOYKa ABUKETCS PABHOMEPHO MPSMOJIMHEIHO U3 TOYKH C KOOPJIUHATOMN
Xo = 100 M u ckopocTbio 15 M/c. Haiiaure:
a) KoopAuHATy TOYKHK yepe3 10 ¢ mociie Hayama JBHKCHHUSI,
0) mepemeneHue 3a 3T0 BpeMst
B) 3aMUIINTE 3aKOH JBUKEHHSI MaTepPHAJIbHOM TOUKH U MOCTPOiiTe rpaduk ABHKEHUSI.

2. BenocumeaucT ABUKETCS MO YKIOH ¢ yckoperueM 0,3 m/c?. Kakyro ckopocTh
npuoOpeteT Benocuneauct yepes 20 ¢, ecim ero HadajibHas CKOPOCTh paBHa 4 M/C.

3. Tlepuon BpamieHus MOIOTWIBHOTO Oapabana komOaitHa «Husa» nuamerpom 600 Mm
paBen 0,05 c. Haiinure ckopocTh TOUEK, Jiexanux Ha 000/1e 6apabaHa.

4. ABTOMOOWIIb MPOEXaJl MEPBYIO MOJOBHHY IyTH CO CKOPOCTHIO 36 KM/, @ BTOPYIO
MOJIOBHHY ITyTH CO CKOPOCTBIO 72 kM/4. Haiiaure cpeHIor CKOpOCTh Ha BCEM Iy TH.

Bapuanr 2.

1.  VYpaBHenue aBmwxeHus tena umeet Bua: X = 200 + 20 t. Onpegenure:
a) KOOpAMHATY Tela yepe3 15 ¢ mocie Havana ABUKEHHUS,
0) mocTpoiite rpaduK CKOPOCTH TeJa , B) 32 KAKOE BPEMS TEJIO COBEPIINT IMyTh 1 KM?

2. Ilo rpaduky CKOPOCTH MaTepUaIbHOM TOYKH (CM. pUC. ) ONpeeuTe:

a) Ha4aJIbHYI0 CKOPOCTh T€Ja U CKOpPOCTh uepe3 10 ¢ mocne Havana JBUXKEHUS,
0) yckopeHue Tera,

B) 3alMIINTE ypaBHEHUE CKOPOCTH TN
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3.CKOpOCTb BpallleHHs KpaHUX TOYEK IIaT(hOPMBbI KapyCeIbHOTO
cranka 3 m/c. HaliguTe yckopenue miaTdopMbl KapyCceabHOTO CTaHKa, €CIIM €T0 JUaMeTp 4 M.

4.11pu aBapuifHOM TOPMOKEHUU aBTOMOOMIIb, IBUXKYIIIMHACS CO CKOPOCThIO 72 KM/U,
octaHoBWICS uepe3 S ¢. Haliiure TOpMO3HOM IMyTh aBTO.

Bapuanr 3.

1. YpaBHEHHE CKOPOCTH Tena uMeeT BUa: v (t) = 10+ 2t
Haiigure: a) HayaJbHYIO CKOPOCTB T€JIa M CKOpPOCTh Tea yepe3 10 ¢ mocie Havana JBUKEHUS
0) mocTpoiite rpaduK CKOPOCTH ITOTO Teia

2. . MarepuasibHas TOUKa JBUXKETCS 110 OKPY>KHOCTH paauyca 50 cm. Halinure:
a) IMHEMHYIO0 CKOPOCTh, €C/IM yacToTa Bpamenus 0,2 ¢!
0) HaliquTe MyTh M NIEpeMeEIIeHUEe Tena 3a 2 ¢



3. Teno OporeHo BepTHKaIbHO BHU3 € BHICOTHI 20 M. CKOJIBKO BpeMeHH OHO OyJeT majgaTh U
KaKo# OyJIeT CKOpOCTh B MOMEHT yaapa o 3eMJIto?
(g npuHATH paBHBIM 10 M/c?)

4. 3a KaKoe BpeMst aBTOMOOMIIb, IBUIasiCh U3 COCTOSIHUS TIOKOs ¢ yeKopenueM 0,5 M/c?, npoiineT
myTh 50 m?



